

# 刚送完女友就被摩托撞伤

目击者称撞人的摩托车开得太快了,整条街都听得见马达轰鸣

□记者 宋佳 柳斌  
qlwbsi@vip.163.com

本报10月28日讯 28日下午4点多,一名17岁的男孩骑摩托车载着一名18岁的女孩一路疾驰,行驶至时代广场附近,迎面撞上一辆助力摩托车,三人不同程度受伤,其中男孩眼底出血严重,助力车车主出现短暂失忆症状。下午4点多,市民王先生拨打本报热线967066反映,在时代广

场附近发生了一起车祸,三人受伤。记者闻讯赶往现场看到,满地都是碎片,女孩离摩托车有10多米,另外两名伤者躺在地上一动不动。“这小子骑得飞快,整条街都听见马达轰鸣的声音。”现场一位目击者王先生说,当时他特意看了一眼,没想到碰巧看见撞车的一幕。那个骑车男孩甩出近十米后,在地上滚了四五个滚,才停下来,估计伤得挺严重。发生事故后,有市民拨打了120急救电话,医生、民警先后赶

到现场。“他们速度至少有60迈,而对方速度并不快。”另一位目击者徐女士说,今天是周末,街上的行人很多,骑车这么快实在不应该。采访中,记者发现,抱怨男孩车速太快的市民不在少数。三名伤者被毓璜顶医院的急救车相继送往医院。记者了解到,17岁的男孩小昊骑着载着18岁的女孩君怡(化名),因躲闪不及,与迎面驶来的另一辆助力摩托相撞,该助力摩托车车主是19岁的小于。小昊受伤最严重,因眼底出血已在8楼眼科接受治疗。

“女儿一直吐个不停,可能是脑震荡引起的,但愿不要有事。”君怡的妈妈赶到急诊室,看到女儿呕吐不停担心地说,女儿准备去剪头,没想到路上竟然出了意外,至于意外原因,她现在也不清楚。意外被撞19岁的小于坐在轮椅上,满脸是血。对于撞车的瞬间发生的事情,小于一点也记不起来了。“他现在都糊涂了,以为车后面还载着我,实际上我刚把我送到站点,在返回的途中发生了意外。”闻讯赶来的女友心疼地抚

摸着小于说。毓璜顶医院创伤外科住院医师宁进尧告诉记者,患者小于肢体没有明显骨折,但鼻梁骨折致流血不止,可能是创伤导致患者出现短暂的失忆症状,需要进一步留院观察。目前,事故责任还在进一步认定中。

请本文线索提供者  
王先生到本报  
领取线索奖100元

# 两天两起垃圾箱起火

## 俩垃圾箱夜里着火

疑是人为丢弃未燃尽的烟花所致

□记者 侯艳艳 王永军 报道  
qlwbwylj@vip.163.com

本报10月28日讯 27日晚上8点多,市民王女士致电本报热线967066反映,南大街振华购物中心附近发生火灾,消防人员已经赶往现场。晚上8点40分,记者来到了振华购物中心旁边的小巷。记者看到四个垃圾箱并排在地上,发生火灾的是其中两个垃圾箱。现场还有很浓重的烧焦味道,垃圾桶湿漉漉的,地面上流

淌着灭火后的废水。绿色的敞口垃圾箱已经被熏黑,里面的垃圾烧掉了不少。在一个垃圾箱上面,还堆放着一些燃放后的烟花纸筒,不少纸筒背面已经烧黑。“别看是两个垃圾箱着火,当时火苗还不小。”市民李先生告诉记者,火灾持续了大概10多分钟。幸好消防官兵及时赶到,消防水枪对着垃圾箱一阵扫射,才阻止了火势继续蔓延。至于起火原因,现场灭火的消防人员猜测说,可能是有人把未完全燃尽的烟花放到了垃圾箱内,在风势下引起了火灾。据了解,事故并没有人员受伤。



垃圾箱被引燃后,火势不小。 通讯员 安佳星 摄

## 垃圾箱冒出滚滚黑烟

疑为未熄灭的烟头惹祸

□记者 蒋慧晨 报道  
qlwbjhc@vip.163.com

本报10月28日讯 28日中午12点30分左右,在南大街与解放路交叉处,一个侧投式广告垃圾箱冒出滚滚黑烟。消防人员及时赶到,将浓烟扑灭。下午4点40分,记者在南大街与解放路交叉处看到,一个侧投式广告垃圾箱已被熏黑,垃圾箱一侧玻璃完全破碎,上面的广告已经完全分辨不清,只剩下黑

漆漆的一片。附近一家银行的保安孙先生称,中午12点半左右,垃圾箱开始冒出黑烟,黑烟从垃圾箱两侧的投入口处向外冒,很快,黑烟就将整个垃圾箱包围住了。“在马路对面根本就看不到垃圾箱,只看到滚滚黑烟。”孙先生说,路过的人都怀疑垃圾箱冒烟是由没熄灭的烟头引起的。“这个季节比较干,风还大,幸好消防人员及时赶到将浓烟熄灭。”



垃圾箱被浓烟熏得面目全非。 记者 蒋慧晨 摄

## 货船下沉 仨船员遇险

北海救助局成功施救



27日凌晨,货船“金城九号”在石岛海域遇险,两舱入水,即将沉没,船上3名船员命悬一线。北海救助局专业救助船舶“北海救116”轮紧急出动,运用救生吊篮将3人全部安全救下。 通讯员 刘伟 盛守峰 记者 王晏坤 摄影报道

## 北马路四车连撞

所幸无人受伤

□记者 钟建军 报道



被撞的蓝色雪佛兰轿车停在路边。 记者 钟建军 摄

本报10月28日讯 28日下午2点左右,在芝罘区北马路与西南河路路口西侧发生一起四车连撞事故,所幸并无人员伤亡。交警及时赶到将伤得最“重”的一辆蓝色雪佛兰轿车推到路边。记者赶到事故现场,发现这辆蓝色雪佛兰轿车车头受损严重,前保险杠破损,引擎盖也翘了起来,地上有些水迹,疑似水箱破裂,后保险杠也被撞凹。正在北马路与西南河路路口执勤的梁警官说,一辆轿车与蓝色雪佛兰轿车发生追尾,蓝色雪佛兰又撞上了前面的出租车,出租车又将前面的车撞了。“听出租车司机说,好像是雪佛兰轿车没有刹车或将油门当刹车踩了,直接撞到了前面的车上,导致多车追尾。”蓝色雪佛兰轿车受伤最“重”,有可能发动机受损已不能发动。

**吉斯果园**  
烟台苹果/莱阳梨发酵型果汁醋饮料

“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……  
二次纯酿,果真出色。

**jisí 吉斯集团** 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品  
服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com  
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999  
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543

**妇女国旅** 国家 AAAA 级旅行社 金秋十月好心情 妇旅伴您去旅行

2012烟台妇女国旅“敬老号”纵横南中国旅游专列 12月6日  
—深圳、珠海、湛江、香港、澳门、海口、三亚、兴隆、桂林、漓江、凤凰古城十五日游

香港澳门品质双飞五日游 11月3/8/15日  
韩国首尔·济州岛四飞五日精华游 11月12/19日  
韩国仁川·首尔豪华邮轮五日游 11月5/14日  
泰国·新加坡·马来西亚精彩十日游 11月16 / 29日  
欧洲6国13天经典之旅 11月14/17/24日  
澳大利亚·新西兰大堡礁12日豪华之旅 11月15/21/27日  
激情海南我来了——海口·兴隆·三亚超值五日游 10月30日/11月4/6日

\*代办韩国个人旅游签证! 更多精彩线路详见网站: www.1517uu.com  
总部热线: 6660955、6660895、6860666 地址: 南大街文化中心东首文经大厦五层